

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA CAMPUS SANTO AUGUSTO

Rua Fábio João Andolhe, nº 1.100 – Bairro Floresta – Santo Augusto/RS – 98590-000 Fone: (55) 3781 3555

EDITAL Nº 43/2017, DE 20 DE ABRIL DE 2017

HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS

A Diretora Geral do Campus Santo Augusto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no uso de suas atribuições, torna pública a homologação de inscrições de candidatos para a seleção de estudantes do curso de Tecnologia em Alimentos para a realização de Estágio Obrigatório junto ao Instituto Federal Farroupilha – Campus Santo Augusto, referente ao Edital 38/2017.

1. INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

N° Inscrição	Nome	Vaga
001	Lidia Betina Hendges Pletsch	Laboratório
002	Maria Lucinier Mosselin Paradzinski	Laboratório

Santo Augusto, 20 de abril de 2017.

Verlaine Denize Brasil Gerlach

Diretora Geral Portaria 1859/2016 IFFarroupilha - Campus Santo Augusto